

ВЕДОМОСТИ



Приложение к газете «Рязанские ведомости»

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА І ПОЛУГОДИЕ 2023 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода



ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 95 руб. 37 коп./572 руб. 22 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5432 85 руб. 69 коп./514 руб. 14 коп. БЕЗ КОМПЛЕКТА ΟΦИЦИАЛЬНЫХ ΔΟΚУМЕНТОВ Индекс П5419

136 руб. 76 коп./820 руб. 56 коп.

ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429 127 руб. 06 коп./762 руб. 36 коп. С КОМПЛЕКТОМ ΟΦИЦИАЛЬНЫХ ΔΟΚУМЕНТОВ

Индекс П4710 192 руб. 48 коп./1154 руб. 88 коп.

ЛЮДМИЛА ТРУХИНА

Завтра – новый год. Учебный

ДЕНЬ ЗНАНИЙ ОТМЕТЯТ И ШКОЛЬНИКИ, И СТУДЕНТЫ

овый учебный год закономерно принесет обновление в региональную (и не только) сферу образования. Она традиционно для последних лет входит в число приоритетов работы власти всех уровней. Задача власти одна – обеспечить качественным образованием в комфортных условиях школьников и студентов независимо от того, где они живут и учатся.

В этом году на реализацию профильного нацпроекта в нашем регионе направлено более 1 млрд 100 млн рублей из федерального и областного бюджетов.

Приводятся в порядок действующие школьные здания. Так, по программе капитального ремонта школ «Модернизация школьных ках госпрограммы «Развитие образования» капитально отремонтировано 19 школ. В селе Просечье Александро-Невского района ученики и учителя завтра придут в новую школу, рассчитанную на 132 места. Школа построена по госпрограмме «Комплексное развитие сельских территорий», участником которой стал район. По этой же программе в селе Благие того же Александро-Невского района построен детский сад. До конца текущего года должна быть достроена современная школа на 1100 мест в рязан-



ском Кальном. Продолжают строить новый учебный корпус школы-интерната в селе Лесное Конобеево Шацкого района.

При этом проблема обучения школьников в две смены остается актуальной, особенно для Рязани. Чтобы все дети учились в одну смену, в областном центре нужно построить еще как минимум девять новых школ. Это задача на ближайшие годы для

В сельские школы завтра придут на работу 26 молодых специалистов. Меры поддержки им предоставляются по действующей программе «Земский учитель». Для решения проблемы нехватки кадров на региональном уровне разработан законопроект, по которому молодым специалистам на селе будут предоставлять земельные участки под индивидуальное жилищное строительство либо под развитие подсобно-

го хозяйства. Образование только стенами школы уже давно не ограничивается, как и рамками учебных программ. В регионе в новом учебном году

12 786 ПЕРВОКЛАССНИКОВ пойдут в школы области 1 сентября

откроются 55 новых «Точек роста», они дополнят 98 уже продолжится. действующих таких центров цифрового, естественнонаучного и гуманитарного образования. По федеральному

нащено 47 школ, эта работа

Важная новация ушедшего лета – в законе «Об образовании в Российской Федерации» теперь нет понятия «образовательная услуга». Соответствующие изменения в закон,

которые подписал Президент Владимир Путин, снимают неоднозначное толкование и ассоциацию педагогической деятельности с коммерческими услугами. Воспитание возвращается в школы, колледжи, техникумы и вузы после перерыва, который на пользу ни ученикам, ни учителям, ни даже родителям не пошел. С 5 сентября в школах региона учителя будут вести специальные тематические уроки «Разговор о важном», где школьники смогут получать ответы на вопросы, которые их интересуют. Учебная неделя будет начинаться в школах с поднятия государственного флага РФ, будет звучать Гимн

Новый учебный год в регионе начнут более 5000 студентов-первокурсников колледжей и техникумов. В колледжах и техникумах региона оборудовано 12 современных мастерских по разным ком петенциям. На базе Рязанского колледжа электроники создан образовательнопроизводственный кластер «Машиностроение». В подготовке специалистов будут участвовать промышленные предприятия, в кластер вошли четыре производственных компании. Студенты будут учиться по ускоренному курсу на самом новом оборудовании, у них будет больше практики. После окончания практики студенты смогут устроиться на работу в эти компании. Уже завтра так начнут учиться 236 студентов.



ПОДРОБНОСТИ

ЗАСЛОН НА ПУТИ ОГНЯ

Врио губернатора Павел Малков доложил Правительственной комиссии о ликвидации ночного пожара в окрестностях деревни Култуки

Заседание Правительственной комиссии по ликвидации лесных пожаров прошло в режиме ВКС. Глав регионов, в которых горит лес, заслушал председатель комиссии, вице-премьер Правительства России Дмитрий Григоренко.

– Мы доложили Дмитрию Юрьевичу о текущем состоянии дел и рассказали о том, как ликвидировали ночной пожар под Култуками, – говорит Павел Малков. – Я сам там непосредственно присутствовал. Когда пожар был уже практически локализован и большинство очагов потушено, в одном месте сохранялось активное горение. Неожиданно налетел очень сильный ветер, и именно в этом месте мгновенно раздуло пожар. Огонь поднялся наверх. Когда увидели, что складывается опасная ситуация, отвели людей и технику, поэтому никто не пострадал. Верховой пожар продвигался очень стремительно, быстро захватил больше 3 километров и продвинулся в направлении деревни Култуки. После того, как ветер стих, пожар снова лег на землю.

По словам Павла Малкова, в район деревни Култуки стянули более 120 профессиональных пожарных, больше 20 единиц техники. Ночью произвели опашку, проложили минерализованные полосы, с утра начали встречный отжиг. Ночью этого сделать не смогли, потому что прошел дождь, причем такой, что потушить пожар он не смог, а провести встречныи пал помешал

- Сейчас населенный пункт Култуки защищен максимально, насколько это возможно. Идет планомерная работа по ликвидации очага возгорания, - сказал Павел Малков.







Теперь курсанты

ПЕРВОКУРСНИКАМ РВВДКУ ИМЕНИ ГЕНЕРАЛА АРМИИ В.Ф. МАРГЕЛОВА ВРУЧИЛИ ПОГОНЫ

оржественное построение новобранцев состоялось на Аллее героев Рязанского гвардейского высшего воздушно-десантного ордена Суворова дважды Краснознаменного командного училища имени генерала армии В.Ф. Маргелова.

проекту «Цифровая образова-

тельная среда» в регионе ос-

«На Аллею героев нашего родного училища вступают курсанты 1 курса батальонов высшего образования Воздушно-десантных войск – батальона специального назначения, батальона связи, батальона среднего профессионального образования, -

звучат слова приветствия. -Курсанты совершили комбинированный марш, протяженностью более 70 километров, который означает окончание общевойсковой подготовки. Это событие важная веха в жизни личного состава училища и всех Воздушно-десантных войск».

За период общевойсковой подготовки курсанты превратились в крепких духом и подготовленных в военном и физическом отношении настоящих десантников. Каждый из присутствующих в строю приложил огромные усилия, чтобы добиться исполнения заветной мечты – стать курсантом Рязанского гвардейского высшего воздушно-десантного командного училища.

«Сегодня в жизни нашего училища важное событие, – говорит начальник отдела организации научной работы и подготовки научно-педагогических кадров гвардии полковник Тимофей Юдин. – В строй становятся новые курсанты набора 2022 года. Наша семья приобретает новых десантников и спецназовцев. Вы прошли сложные испытания общевойсковой подготовки, показали свои умения и навыки, достойно завершили пеший переход к месту постоянной

дислокации. Как правило, на всех спецоперациях стоит гриф секретности, но мы знаем, каким тяжелым трудом отрядов специального назначения поддерживается сегодня современный мир. Кровью спецназовцев полита земля Афганистана, Северного Кавказа, Сирии и других мест, где пересекаются интересы России. Пройдя свой первый марш, вы поняли, что победа куется трудом, кровью, потом и твердостью характера. Теперь вы точно знаете, что вам необходимо укреплять свой дух, повышать выносливость и, конечно же, применять полученные знания на практике. Поздравляю вас с поступлением в большую семью Рязанского гвардейского воздушно-десантного

командного училища». В День знаний, 1 сентября, первокурсников поздравят руководство Министерства обороны России, командование Воздушно-десантных войск, офицеры училища, ветераны, правительство Рязанской области, во многом помогающее училищу совершенствовать учебно-материальную базу и поддерживать ее на современном уровне.

Вячеслав Астафьев





г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



полный СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы